
AAC2021 ポスターコンペ応募者集計結果

■募集期間・・・・・2021年 1月6日 (水 ) ～ 3月 8日 (月 )

■応募総数・・・・・272作品　　(2020年 /87作品 )
■応募者数・・・・・219  名 　　 (2020年 /61名 )
■平均年齢・・・・・20.64歳　　(2020年 /20.5 歳 )
　　　　　　　　　　　

性　別

学　校

年　齢　

都道府県

東京都
大阪府
北海道
神奈川県
埼玉県
愛知県
千葉県
沖縄県
京都府
広島県
宮城県
長野県
滋賀県
新潟県
福岡県
兵庫県
茨城県
岡山県
宮崎県
群馬県
香川県
山口県
山梨県
秋田県
静岡県
石川県
大分県
栃木県
奈良県

58
31
26
21
14
11
11
7
5
5
4
4
3
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

※最年少16歳、最年長58歳

16    17   18    19    20    21    22    23    24    25    26   27    28    29    58  ( 歳 )

大阪府立北摂つばさ高等学校

武蔵野美術大学

北海道立旭川高等技術専門学院

多摩美術大学

沖縄国際大学

札幌市立大学

女子美術大学 (短期大学部 )

桑沢デザイン研究所

日本大学

岡学園トータルデザインアカデミー

東京造形大学

横浜国立大学

芝浦工業大学

拓殖大学

東京藝術大学 (大学院）

あいち造形デザイン専門学校

旭川高等技術専門学院

京都精華大学

京都美術工芸大学

穴吹デザイン専門学校

仙台城南高等学校

千葉大学

創造社デザイン専門学校

長岡造形大学

東京デザイナー学院

東京デザインプレックス研究所

東京デザイン専門学校

東京工科大学

東洋大学

武蔵野大学

法政大学

名古屋大学

HAL大阪

HAL東京専門学校

HAL名古屋

すいどーばた美術学院
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バンタンデザイン研究所

ロンドン芸術大学・セントラルセントマーチン

愛知県立芸術大学大学院

横浜デジタルアーツ専門学校

横浜国立大

沖縄県立芸術大学

関西学院大学

宮崎県立佐土原高校

京都芸術大学

京都市立芸術大学

京都大学

共立女子短期大学

玉川大学

近畿大学

近畿大学工学部大学院

金沢美術工芸大学

呉工業高等専門学校

広島工業大学

広島市立大学

香川大学

佐賀大学

嵯峨美術大学

埼玉県立伊奈学園総合高等学校

札幌大谷大学

市川高校

滋賀県立大学

秋田公立美術大学附属高等学院

昭和女子大学

城西国際大学

新潟大学大学院

神戸芸術工科大学

神奈川工科大学

神奈川大学

成安造形大学

星槎道都大学

青山学院大学

静岡理工科大学

千葉工業大学

専門学校札幌デザイナー学院

創形美術学校

倉敷市立短期大学

早稲田大学

大阪モード学園

大阪市立大学大学院

大阪電気通信大学

大阪府立港南造形高等学校

大同大学

大分県立芸術文化短期大学

筑波大学

中央工学校

東京工芸大学

東京大学

東京都立大学大学院

東京理科大学大学院

東日本デザイン&コンピュータ専門学校

東北学院大学

東北工業大学

同志社女子大学

同志社大学

日本デザイナー芸術学院

日本女子大学

文化学園大学

北海学園大学

北海道教育大学　岩見沢校

北九州市立大学大学院

北星学園大学

名古屋学芸大学

名古屋芸術大学

明治大学

明星大学

立教大学

男性
 85

非回答
 9

女性
125

所　属

大学生
 103

大学生
 32

高校生
26

大学院生4

大学院生4 その他16

高校生2

専門学生2

専門学生
　30

…職業能力開発校
  社会人学校　等

美術・デザイン系 専攻の学生

それ以外の専攻でデザインを学ぶ学生
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163  (74.4%）

56  (25.6%）


